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令和４年度 学校評価（教育アンケート）の結果について 

 

 春暖の候、保護者の皆様におかれましては御健勝にてお過ごしのこととお喜び申し上げます。また、平素より

本校の教育活動へ御理解と御協力を賜り、感謝いたします。 

 さて、令和４年１１月に御協力いただきました「教育アンケート」の結果がまとまりましたのでお知らせいた

します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 今年度も肯定的意見が９割を超えました。教員の回答は昨年度よりわずかに下回りました。今後、タブレット端末の活用場面や

方法を工夫し、楽しく学べる場を提供していきたいと思います。 

 

 

 

 

 

 感染症の影響が少しずつ緩和してきた中で、児童、教員の肯定的意見はわずかながら減少しました。業間ドッジボールや縄跳び

の時間は昨年度より多く実施できました。今後も引き続き取り組んでまいります。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 児童、保護者、学校の「教育アンケート」結果の比較（１１～１７は保護者、学校の比較） 

令和４年１１月実施（回答数 児童：２６８名 保護者：２５１名） 
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 保護者、児童の肯定的意見は昨年度より増加いたしました。教員はわずかに減となりましたが、来年度も適切な声かけや励まし

の肯定的意見が増えるよう努力していきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 昨年度も９割を超える肯定的回答がありましたが、今年度は児童、保護者、教員すべてで「できている」の回答が増加しました。

今年度は読書ボランティアの活動も再開し、読み聞かせなどの活動も充実できました。 

 

 

 

 

 

 

 児童、保護者、教員で肯定的意見に差がみられました。学校として、あいさつの基準を確認したり、学校運営協議会等でも話題

にしたりして取り組んできましたが、今後も学校、地域、家庭と連携しあいさつができる子を育成していきたいです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

以下の質問は、保護者・教職員のみです。 
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１２ 学校は危機管理に対して適切に対応している。
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１１ 安全点検の実施や防犯ボランティアとの連携など子どもたちの安全を守っている。
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裏面もあります 
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１４ 学校は、保護者からの相談や要望に適切に対応している。
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１６ 学校は、保護者や地域に積極的に情報を公開している。
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１７ 学校運営協議会（コミュニティスクール）として、学校、地域、家庭が一体となりコミュニケー

ション力の育成として「あいさつができる子」に取り組めている。 できている
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昨年度同様、質問１３、１４ともに肯定的意見が多いものの、保護者の「わからない」の回答が他の質問より多くなっています。

日頃からお子さんの学校での様子やご家庭での様子を情報交換できるようにしていきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

今年度より学校運営協議会がスタートしました。今年度の結果を踏まえ、次年度以降も肯定的意見が向上するよう取り組んでま

いります。 

 

２ 教育アンケート（保護者対象）の自由記述欄の御意見 

普段から児童一人ひとりに対応する教職員への励ましの言葉を数多くいただきました。ありがとうございました。以

下は主な改善のご意見についてまとめさせていただきました。 

 

授業について 

・今後もオンライン・対面のハイブリッド授業を継続する場合、登校した児童と在宅している児童が別々の取り組み

をする際の在宅している児童への指示とその後の対応に関する説明や参加できなかった授業に関するフォローの見

直し。 

・図書室の蔵書を増やして欲しい（推薦図書は揃えてほしいです） 

・少人数だからこそ、哲学カフェのような子どもたち自身の言葉で発言しあえる授業があると、うれしいです。 

 

 

 

42%

60.0%

30%

40.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

教員

１３ 学校は、いじめなど子どもたちのトラブルに適切に対応している。
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１５ 学校は、「よい歯の学校」の伝統を継承する活動を推進し、健康づくりに取り組んでいる。
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挨拶等の児童の生活習慣について 

・旗当番をしている時、校内ですれ違った時に自分から挨拶をする習慣ができると、お互いに気持ちよく過ごせると

思います。 

 

その他の改善要望 

・学校の防犯、安全について、誘拐メール等があったりバスの置き去り等があったり、学校に預けてる時間が心配に

なることがあります。今までも取り組んでいただいていることと思いますが、家庭と学校で防犯・安全への意識を

一層高めていけたらと思います。早退で迎えに行く時に、一階の 1.2年生の下駄箱がある扉が開いていて心配だと

思うことがあります。門に守衛さんがいない時が怖いです。 

⇒市教委への要望を続けていくとともに、昇降口の扉については、職員、児童に再周知させていただきました。来年

度も続けてまいります。また、保護者の皆様の来校時の名札着用やインターフォンの徹底等も PTAの皆様とも協力

し、今後も続けてまいりたいと思います。 

・先生を増やすことはもちろん、用務員の方や学校に勤務する人が増えていろいろな方々が関わり合って子供たちを

サポートできる体制が出来るといいと思います。 

・外の階段の手すりの下に、プランターを置くのは危険だと感じます。以前、雨天時に下校中の児童が階段で滑って

転ぶのを何度か目撃いたしました。ご検討いただけると幸いです。⇒撤去させていただきました。 

・トイレを明るく綺麗にしてほしいです。 ⇒来年度、トイレ改修工事の予定です。 

・衛生面で、児童が使用するトイレの汚れやトイレットペーパー不足が気になっています。また、まだまだコロナウ

ィルスの流行が懸念されることから、以前行っていたこまめな消毒もお願いしたいです。 

・マスクを取っていい場所は、先生の方から積極的に外すよう子供達に声がけしてほしい。 

・そろそろ給食の黙食は終わりにしてほしい。感染対策でまだまだ大変かもしれませんが、ご検討いただきたい。 

⇒感染症対策等につきましては、今後の市の方針に従い、随時お知らせいたします。 

・発育に差があると思いますが、それぞれにあった机椅子を使っているか、確認してほしいです。 

・雨が降ると、体育館裏から学童の部屋あたりの地面が水溜りだらけになって歩くのがとても大変です舗装された小

道を作るなど何かしらの対策をしていただけると大変助かります。 

・メディアルームが広くて環境が整った教室に見えたので、色々な授業でもっと利用ができたらいいのにと感じまし

た。 

・台風の予報が出た時に、ちょうど金曜日にお休みをして、台風の際の対応についての手紙をもらえておらず、月曜

日に台風の予報だったので学校は通常なのかな？とハラハラしていました。メールでもお知らせいただけるとら休

んだ子にも全員に間違いなく伝わるので助かるなと思います。⇒ご心配をおかけしました。来年度はメール配信さ

せていただきます。 

・1年生の遠足で、登下校のボランティアの方々が下校時間が普段と違うことを知らなくて 1時間前に来ていたと話

を聞きました。雨で寒い日だったので気の毒に思ったのですが、どういった形でがよいかは分からないのですが、

連絡がいくといいなと思いました。 

３ 次年度へ向けて 

・今年度も多くの教育活動において、保護者、地域の皆様のご理解、ご協力ありがとうございました。いただいたご

意見を参考に、次年度の教育活動に生かしてまいりたいと思います。 

・いじめなどのトラブル、保護者や地域からの相談や要望につきましては今後も今まで以上に迅速、丁寧、組織的な

対応を心がけてまいります。 

 

※この件のお問い合わせは、本校教頭までお願いします。 

                                   

＜問い合わせ先＞さいたま市立常盤北小学校 

教 頭  遅澤 麻奈美 

電 話 ８２５－６３３６ 


